

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica della direttiva 96/61/CE del Consiglio, del 24 settembre 1996, sulla prevenzione e la riduzione integrate dell'inquinamento**

*Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 257 del 10 ottobre 1996 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 91 del 25 novembre 1996, 2ª serie speciale*

A pagina 35, allegato I, punto 3.5, terza linea:

*anziché:* «... per giorno superiore ...»,

*leggi:* «... per forno superiore ...».

---

**Rettifica del regolamento n. 1910/96 della Commissione, del 2 ottobre 1996, recante apertura della procedura di attribuzione dei titoli di esportazione per i formaggi da esportare nel 1997 negli Stati Uniti nel quadro del contingente supplementare previsto dagli accordi GATT**

*Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 251 del 3 ottobre 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 93 del 2 dicembre 1996, 2ª serie speciale*

A pagina 23, allegato I, seconda colonna «Gruppo», «Numero di nota: 25»:

*anziché:* «Swiss or Emmenthaler cheese other than with eye formation»,

*leggi:* «Swiss or Emmenthaler cheese with eye formation».

---

**Rettifica della raccomandazione n. 88/96/CECA della Commissione, del 16 dicembre 1996, che modifica la raccomandazione 91/141/CECA per quanto riguarda i questionari ad essa allegati**

*Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 326 del 17 dicembre 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 5 del 20 gennaio 1997, 2ª serie speciale*

A pagina 16, nel titolo e nel sommario:

*anziché:* «raccomandazione n. 88/96/CECA della Commissione, del 16 dicembre 1996, che modifica la raccomandazione 91/141/CECA per quanto riguarda i questionari ad essa allegati»,

*leggi:* «raccomandazione n. 2393/96/CECA della Commissione, del 16 dicembre 1996, che modifica la raccomandazione 91/141/CECA per quanto riguarda i questionari ad essa allegati».

---

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

---